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Lampiran 1. Modul Ajar 

 

MODUL AJAR 

 

INFORMASI UMUM                                                                                           

 

1. Identitas Modul 

Nama Penyusun : Rika Rahayu 

Nama Sekolah : SMK Swasta Al-Hikmah Medan 

Mata Pelajaran :  Bahasa Indonesia 

Kelas / Semester : X / Ganjil 

Materi :  Teks Laporan Hasil Observasi 

Tahun Pelajaran :  2023/2024 

Alokasi Waktu :  4 x 45 menit  (2 x Pertemuan) 

 

2. Kompetensi Awal 

 Memahami teks laporan hasil observasi  

 Memiliki kemampuan mengidentifikasi masalah yang terjadi di sekitar 

 

3. Profil Pelajar Pancasila 

Beriman dan 

bertaqwa kepada 

tuhan YME 

Akhlak beragama, akhlak pribadi, akhlak kepada 

manusia, ahlak kepada alam, akhlak bernegara 

Mandiri  mempunyai prakarsa atas pengembangan diri dan 

prestasinya dan didasari pada pengenalan kekuatan 

serta keterbatasan dirinya serta situasi yang dihadapi, 

dan bertanggung jawab atas proses dan hasilnya. 

Bernalar Kritis mampu menggunakan kemampuan nalar dirinya untuk 

memproses informasi, mengevaluasinya, hingga 

menghasilkan keputusan yang tepat untuk mengatasi 

berbagai persoalan yang dihadapinya. 

Kreatif  mampu memodifikasi, menghasilkan sesuatu yang 
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orisinal, bermakna, bermanfaat, dan berdampak untuk 

mengatasi berbagai persoalan baik untuk dirinya sendiri 

ataupun untuk lingkungan di sekitarnya. 

Gotong Royong  mampu berkolaborasi dengan orang lain dan secara 

proaktif mengupayakan pencapaian kesejahteraan dan 

kebahagiaan orang-orang yang ada dalam 

masyarakatnya. 

 

4. Sarana Prasarana 

 Papan tulis, spidol dan penghapus 

 HP/laptop 

 LKPD 

 Presentase Teks Laporan Hasil Observasi 

5. Target Peserta Didik 

Peserta didik siswa reguler 

6. Jumlah Peserta Didik 

Peserta didik berjumlah 34 siswa 

7. Model pemebelajaran  

Model yang digunakan Discovery Learning 

 

KOMPETENSI INTI 

 

1. Tujuan pembelajaran  

 Menguraikan isi pokok laporan hasil observasi dan menganalisis ciri-ciri 

kebahasaan dalam teks laporan hasil observasi. 

 Merangkum ringkasan teks laporan hasil observasi berdasarkan struktur, 

ciri kebahasaan, dan isi teks laporan hasil observasi dan terampil. 

 Menciptakan hasil ringkasan teks laporan hasil observasi berdasarkan 

struktur, ciri kebahasaan, dan isi teks laporan hasil observasi dengan rasa 

ingin tahu, kerja keras, tanggung jawab, bersikap bersahabat/ komunikatif 

selama proses pembelajaran. 
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2. Pemahaman bermakna  

Manusia yang mandiri, kritis, dan kreatif berkolaborasi untuk memahami, 

mengidentifikasi, mengevaluassi, menilai akurasi, menulis serta menerbitkan 

tulisan berupa laporan hasil observasi 

3. Pertanyaan Pemantik  

 Apa itu teks laporan hasil observasi? 

 Jelaskan struktur teks laporan hasil observasi! 

4. Persiapan Pembelajaran  

1. Pertemuan pertama (2 x 45 menit) 

Tahap Langkah-langkah 

Pembelajaran 

Nilai Karakter 

(PPK), Literasi, 

4C, HOTS 

Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan  a. Peserta didik merespon 

salam dan mensyukuri 

anugerah Tuhan dan saling 

mendoakan. 

b. Peserta didik merespon 

apersepsi yang 

disampaikan pendidik 

dengan memberikan dua 

gambar yang 

berbeda, yaitu   gambar   

lingkungan 

terawat dan lingkungan 

tidak terawat. 

c. Peserta didik merespon 

pertanyaan pendidik: “Apa 

yang kalian amati dari    

gambar tersebut?”, “Hal-

hal menarik apa saja yang 

kalian amati dari dua 

Religius 

 

 

 

Rasa ingin tahu 

15 menit 
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gamabr tersebut?” serta 

“Apa yang harus kamu 

lakukan ketika  menghadapi 

permasalahan yang                terdapat 

dalam gambar tersebut?” 

d. Peserta didik menerima 

informasi tentang materi 

dan tujuan yang akan 

dipelajari serta kegiatan 

yang akan dipelajari dalam 

teks Laporan Hasil  

Observasi. 

 

Inti  Discovery 

Stimulasi (Pemberian 

Rangsangan) 

a. Peserta didik membaca 

teks Laporan Hasil 

Observasi dengan judul 

Penumpang Bus Kota. 

b. Peserta didik dibagi 

menjadi  beberapa 

kelompok. Setiap 

kelompok beranggotakan 

empat orang. 

Identifikasi Masalah  

c. Peserta didik menyimak 

penjelasan pendidik

untuk berdiskusi 

mengidentifikasi masalah 

yang akan dibahas dalam 

 

 

Literasi 

 

 

 

Kerja sama 

(Collaborative) 

 

 

 

Berpikir kritis 

(Critical 

thinking) 

 

60 menit  
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teks Laporan Hasil 

Observasi, yaitu Isi pokok 

teks laporan hasil 

observasi,Ciri kebahasaan 

teks laporan hasil 

observasi. 

Pengumpulan Data 

d. Peserta didik berdiskusi 

kelompok untuk 

menentukan isi pokok teks 

laporan hasil observasi 

serta menentukan ciri 

kebahasaan dalam teks 

laporan hasil observasi. 

Pengelola Data 

e. Peserta didik 

mendiskusikan isi pokok 

yang ditemukan dalam teks 

laporan hasil observasi. 

f. Peserta didik 

mendiskusikan ciri 

kebahasaan yang 

ditemukan dalam teks 

laporan hasil observasi. 

Pembuktian Data 

g. Dua kelompok secara 

bergantian melaporkan 

hasil kerja kelompoknya 

untuk ditanggapi oleh 

kelompok lain tentang isi 

pokok teks laporan hasil 

observasi. 

 

 

 

 

 

Kerja sama dan 

Berpikir kritis 

 

 

 

Kerja sama 

Berpikir kritis 

 

 

 

 

 

 

Komunikatif 

(Communicative) 
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h. Dua kelompok secara 

bergantian melaporkan 

hasil kerja kelompoknya 

untuk ditanggapi oleh 

kelompok lain tentang ciri-

ciri kebahasaan teks 

laporan hasil observasi. 

Penarikan Kesimpulan 

i. Di bawah bimbingan 

pendidik, peserta didik 

menyimpulkan: Isi teks 

laporan hasil observasi dan 

ciri-ciri kebahasaan teks 

laporan hasil observasi. 

 

 

 

 

 

 

 

Kreativitas 

(Creativity) 

Penutup  Kegiatan pendidik bersama 

peserta didik yaitu : 

a. Memberi penghargaan 

kepada satu kelompok 

yang berhasil menjadi 

kelompok yang 

mempunyai jawaban yang 

paling benar dan mampu    

bekerjasama secara tim. 

b. Pendidik melaksanakan 

penilaian. 

c. Pendidik memberikan tugas 

menjelaskan rencana 

pembelajaran berikutnya. 

 

 

HOTS 

15 menit 
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2. Pertemuan kedua (2 x 45 menit) 

Tahap Langkah-langkah 

Pembelajaran 

Nilai Karakter 

(PPK), Literasi, 

4C, HOTS 

Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan  a. Peserta didik merespon 

salam dan mensyukuri 

anugerah Tuhan dan saling 

mendoakan. 

b. Peserta didik merespon 

apersepsi yang 

disampaikan pendidik 

tentang materi 

pembelajaran sebelumnya, 

“Apa yang kalian ketahui 

tentang teks laporan hasil 

observasi?” Bagaimana ciri 

kebahasaan teks Laporan 

hasil observasi. 

c. Peserta didik menerima 

informasi tentang materi 

dan tujuan yang akan 

dipelajari serta kegiatan 

yang akan 

dipelajari dalam teks Laporan 

Hasil Observasi hari ini. 

Religius 

 

 

 

Rasa ingin tahu 

15 menit 

Inti  Discovery Learning 

Stimulasi (Pemberian 

Rangsangan) 

a. Pendidik dengan rasa ingin 

tahu membaca teks yang 

berjudul “Sepeda Motor di 

 

 

Literasi 

 

 

60 menit  
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Indonesia” pada Lembar 

Kerja Peserta Didik. 

 

b. Peserta didik 

dikelompokkan menjadi 

bebebrapa kelompok, 

masing-masing kelompok 

terdiri atas empat orang. 

Setiap siswa menyusun 

ringkasan teks “Sepeda 

Motor Di Indonesia” secara 

mandiri. 

 

  Identifikasi Masalah 

c. Peserta didik menyimak 

penjelasan pendidik untuk 

berdiskusi mengidentifikasi 

masalah yang akan dibahas 

dalam teks Laporan Hasil 

Observasi, yaitu Isi pokok 

teks  laporan hasil observasi, 

Ciri kebahasaan teks 

laporan hasil observasi. 

 

Pengumpulan Data 

d. Peserta didik berdiskusi 

kelompok untuk 

menentukan isi pokok teks 

laporan hasil observasi 

serta menentukan ciri 

kebahasaan dalam teks 

laporan hasil observasi. 

 

 

 

Kerja sama 

(Collaborative) 

 

 

 

 

 

 

Berpikir kritis 

(Critical 

thinking) 

 

 

 

 

 

Kreativitas 

(creativity) 
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Pengolahan Data 

e. Secara bergantian setiap 

siswa mempresentasikan 

ringkasan yang dibuatnya 

dalam kelompok masing-

masing. 

 

Pembuktian Data 

f. Siswa lain menilai 

temannya dengan mengisi 

rubrik penilaian yang 

dibagikan guru. 

g. Setiap kelompok memilih 

ringkasan yang terbaik. 

h. Siswa yang ringkasannya 

menjadi ringkasan terbaik di 

kelompoknya harus 

mempresentasikan 

ringkasan di depan kelas. 

 

Penarikan Kesimpulan 

i. Di bawah bimbingan 

pendidik, peserta didik 

menyimpulkan: Isi teks 

laporan hasil observasi dan 

ciri-ciri kebahasaan teks 

laporan hasil observasi. 

 

Komunikatif 

(communicative)

) 

 

 

Kreativitas 

(creativity) 

 

 

 

 

 

 

 

Komunikatif 

(Communicative) 

 

 

 

Penutup  Kegiatan peserta didik 

bersama pendidik, yaitu: 

a. Membuat kesimpulan 

bersama -sama tentang 

 

Kreativitas 

HOTS 

15 menit 
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cara membuat ringkasan 

yang benar. 

b. Pendidik melaksanakan 

penilaian. 

c. Pendidik memberikan 

tugas untuk memperkuat 

hasil belajar. 

d. Mengingatkan tentang 

pembelajaran pada hari 

berikutnya. 

 

 

5. Refleksi Peserta Didik 

 Bagaimana menurut pendapat kamu mengenai materi  teks laporan hasil 

observasi yang telah dipelajari? 

 Adakah kesulitan yang kamu alami dalam mempelajari materi ini? 

 

6. Asesmen Penilaian 

 Asesmen Kokgnitif 

Dilakukan secara individu 

Bentuk soal : Pilihan ganda 

 Asesmen psikomotorik (keterampilan) 

Dilakukan secara berkelompok melalui penilaian produk (portofolio) pada 

materi  teks laporan hasil observasi. 
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LAMPIRAN  

 

2. Lembar Kerja Peserta Didik 

Bacalah teks di bawah ini! 

Penumpang Bus Kota 

Bus kota adalah alat transportasi umum atau transportasi publik 

yang digunakan antara satu tempat ke tempat lain dalam suatu area 

perkotaan. Keberadaan bus kota membantu transportasi masyarakat 

perkotaan. Masyarakat perkotaan yang menggunakan jasa layanan 

transportasi bus kota ini disebut dengan penumpang bus kota. Mereka 

menggunakan bus kota untuk menuju tempat-tempat tertentu, seperti 

tempat kerja, sekolah, kantor, dan tempat tujuan lainnya. Bus kota 

beroperasi setiap hari di dalam kota dengan jadwal operasional sekitar 

pukul 05.00 WIB sampai dengan pukul 20.00 WIB. Pada pukul 07.00 

WIB, bus kota nomor 17 melaju di sepanjang Jalan Jenderal Sudirman. 

Aktivitas penumpang di dalam bus kota cukup beragam. Sebagian 

penumpang sedang melihat-lihat layar ponsel mereka. Seorang laki-laki 

berumur sekitar 50 tahun dan mengenakan kemeja biru sedang berbicara 

melalui ponsel. Beberapa orang penumpang lain berdiri sambil 

berpegangan pada handle grip. 

Kebanyakan penumpang bus kota merupakan anak sekolah dan 

pegawai kantor. Itu terlihat dari seragam mereka. Seorang peserta didik 

berseragam SMP berdiri tepat di belakang sopir. Posisinya menghadap ke 

arah penumpang bus kota yang lainnya. Seorang ibu hamil duduk satu meter 

darinya. Tepat di depan peserta didik itu, seorang ibu lain duduk sembari 

memangku anak balitanya. Tidak jauh dari ibu itu, duduk seorang laki-laki 

penyandang disabilitas atau difabel dengan kruk yang disandarkan pada 

kursi.  

Ibu hamil, ibu dengan anak balita, dan seorang laki-laki penyandang 

disabilitas adalah penumpang prioritas. Penumpang prioritas merupakan 
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penumpang yang didahulukan untuk mendapatkan tempat duduk dalam 

transportasi umum, seperti bus kota, pesawat terbang, dan kereta api. 

1. Jawablah pertanyaan berikut! 

a. Apa itu Bus kota ? 

b. Analisislah siapa saja penumpang dalam Bus kota? 

c. Kapan Bus Kota beroperasi? 

d. Mengapa terdapat penumpang Bus Kota yang di prioritaskan? 

2. Apa yang menyebabkan teks tersebut digolongkan teks laporan hasil 

observasi? 

3. Analisilah kebahasaan teks laporan hasil observasi di atas! 

 

Diketahui,               Medan,   Agustus 2023  

Kepala sekolah               Mahasiswa  

 

NURIADI, S.Pd                        RIKA RAHAYU 
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Lampiran 2. Angket validasi ahli materi I 
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Lampiran 3. Angket validasi ahli materi II 
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Lampiran 4.  Angket validasi ahli media I 
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Lampiran 5. Angket validasi ahli media II 
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Lampiran 6. Angket respon Guru 
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135  

 
 

Lampiran 7. Angket respon peserta didik  
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Lampiran 8. Penilaian Respon Peserta Didik 

No Nama  Instrument Respon Peserta Didik Jumlah  presentase 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. Aidil Avif 4 4 5 5 4 4 4 5 5 5 45 90% 

2. Aldi Pratama 4 4 5 5 4 5 5 4 5 4 45 90% 

3. Amanda 

Cintiya Bella 

5 5 4 4 5 5 4 5 5 5 47 94% 

4. Amanda 

Sunipa  

5 5 4 4 5 4 4 5 5 5 46 92% 

5. Annisa 4 4 5 5 4 5 5 5 4 5 46 92% 

6. Bayu Putranto 5 5 4 4 5 5 4 4 5 5 46 92% 

7. Chantika 

Dewi 

5 5 4 4 4 5 5 5 4 4 45 90% 

8. Dwi Syahfira 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 48 96% 

9. Fellissyah 

Aulia S. 

5 5 4 5 4 5 4 5 4 5 46 92% 

10. Fiddia 

Hanifatul A. 

4 5 5 4 4 5 5 5 4 4 45 90% 

11. Gilang Dwi 

Nugroho 

5 4 4 5 5 5 4 5 5 4 46 92% 

12. Khaila Azura 

Marpaung 

4 5 5 4 5 5 4 4 5 5 46 92% 
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13. M. Alfie Andi 4 5 5 4 5 5 4 4 5 5 46 92% 

14. Madinatul 

Azura 

5 5 5 5 4 5 4 5 4 5 47 94% 

15. Mhd Andika 

Rifahri 

4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 47 94% 

16. Mhd Fadhil 

Abdillah 

Sulistyo 

4 4 4 4 5 5 5 4 4 5 44 88% 

17. Mhd Khadafi 4 5 4 4 5 5 4 5 4 5 45 90% 

18. Mhd 

Nurchalif 

MK. 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 50 100% 

19 Mhd Raja 

Shihab Lubis 

5 4 4 5 5 5 4 4 5 5 46 92% 

20. Mutia 5 5 4 5 4 5 5 4 4 5 46 92% 

21. Nayla Hafizah 

Khumairoh 

5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 49 98% 

22. Nazla Balqis 

Alaika 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 50 100% 

23. Nazwa 

Annisa 

Azzahra 

4 5 5 5 4 5 4 5 5 4 46 92% 

24. Nazwa Azura 4 4 5 4 5 5 4 4 4 4 43 86% 

25. Patria 3 3 4 3 2 4 2 3 4 3 31 62% 
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Fatahillah W 

26. Rayhan 

Habibillah 

Faisal 

5 4 4 4 5 5 4 4 4 5 44 88% 

27. Rayhan 

Maulana 

5 5 4 4 4 4 4 5 5 4 44 88% 

28. Sami Awaka 

Ramadhan 

5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 49 98% 

29. Siti Zahara 5 4 4 4 4 4 4 5 4 5 43 86% 

30. Suci Indah 

Suari 

4 4 5 4 4 5 5 5 5 5 46 92% 

31. Suci Naysila 5 4 4 4 5 5 4 4 4 4 43 86% 

32. Tengku Said 

M. Faisal 

Habibi 

4 4 4 4 5 5 5 4 4 5 44 88% 

33. Zahrani 

Syafutri 

4 5 4 5 5 5 4 5 4 5 46 92% 

34. Zidane Rizky 

Maulana 

4 5 4 5 4 5 4 5 4 5 45 90% 

Jumlah Skor 1.545 

Skor Maksimal 1.700 

Presentase Kelayakan 90,88 % 

Kriteria Sangat Efektif 
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Lampiran 9. Hasil Tes Kerja Kelompok siswa 
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Lampiran 10. Hasil Pencapaian Hasil Belajar Siswa 

 

No Subjek Penelitian Jumlah   keterangan 

1. Aldi Pratama 90 Sangat Efektif  

2. Amanda Sunipa  85 Efektif  

3. Annisa 85 Efektif 

4. Chantika Dewi 90 Sangat Efektif 

5. Fellissyah Aulia S. 90 Sangat Efektif 

6. Fiddia Hanifatul A. 90 Sangat Efektif 

7. Khaila Azura Marpaung 85 Efektif 

8. Madinatul Azura 80 Efektif 

9. Mhd Andika Rifahri 80 Efektif 

10. Mhd Fadhil Abdillah Sulistyo 80 Efektif 

11. Mhd Khadafi 90 Sangat Efektif 

12. Mhd Nurchalif MK. 80 Efektif 

13 Mhd Raja Shihab Lubis 85 Efektif 

14. Mutia 80 Efektif 

15. Nayla Hafizah Khumairoh 90 Sangat Efektif 

16. Nazla Balqis Alaika 80 Efektif 

17. Rayhan Habibillah Faisal 85 Efektif 
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18. Rayhan Maulana 90 Sangat efektif  

19. Tengku Said M. Faisal Habibi 90 Sangat Efektif 

20. Zahrani Syafutri 80 Efektif 

21. Zidane Rizky Maulana 90 Sangat Efektif 

Jumlah Skor 1.795 

Skor Maksimal 2.100 

Presentase Keefektifan 85,47% 

Kriteria Efektif  
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Lampiran 11. Lembar wawancara 

 

Daftar pertanyaan wawancara Guru 

No Pertanyaan Jawaban 

1.  Berapa jumlah rombel dan jumlah 

siswa kelas X dalam satu kelas Bu? 

Kelas X ada 5 rombel, kelas X-1 = 

36 siswa, X-2 = 36 siswa, X-3 = 34 

siswa, X-4 = 35 siswa dan X-5 =35 

siswa. 

2.  Kurikulum apa yang digunakan di 

sekolah SMA Swasta Al-Hikmah 

Medan saat ini Bu? 

Kurikulum yang digunaakan untuk 

kelas X adalah kurikulum 

Merdeka, sedangkan kelas XI dan 

XII masi menggunakan Kurikulum 

2013. 

3. Media apa yang ibu gunakan untuk 

pembelajaran di kelas? 

Saya menggunakan media 

pembelajaran seperti game onlen, 

dan power point.. 

4. Apakah ibu pernah membuat bahan 

ajar berupa LKPD berbasis HOTS 

pada materi teks laporan hasil 

observasi? 

Saya pernah membuat LKPD, 

tetapi belum berbasis HOTS. 

5. Apakah menurut ibu materi teks 

laporan hasil observasi dapat 

dikombinasikan pada LKPD untuk 

meningkatkan HOTS siswa? 

Tentu bisa, karena dengan 

mengkombinasiakanya LKPD akan 

menjadi bahan ajar yang berisi 

latihan soal-soal, sehingga dapat 

meningkatkan kemampuan berpikir 

tingkat timggi peserta didik.   
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 Lampiran 12. Permohonan Pengajuan Judul 
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Lampiran 13. Permohonan Penunjukan Pembimbing 
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Lampiran 14. Surat Petunjukan Pembimbingan 
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Lampiran 15. Surat Penunjukan Pembimbing 
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Lampiran 16. Surat Permohonan Dosen Validator Materi I  
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Lampiran 17. Surat Permohonan Dosen Validator Materi II  
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Lampiran 18. Surat Permohonan Dosen Validator Media I  
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Lampiran 19. Surat Permohonan Dosen Validator Media II 
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Lampiran 20. Surat izin penelitian dari kampus 
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Lampiran 21. Surat balasan dari sekolah 
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Lampiran 23. Dokumentasi 

 

   
 

   
 

   
 

 

 


